

大家好，广东唇裂畸形手术价格表相信很多的网友都不是很明白，包括广东唇裂畸形手术价格表图片也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于广东唇裂畸形手术价格表和广东唇裂畸形手术价格表图片的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [什么是唇裂](#)
2. [什么是唇腭裂？](#)
3. [为什么有很多人带孩子做舌系带手术？](#)
4. [广东唇腭裂宝宝可以申请的补助](#)
5. [唇腭裂的治疗方法有哪些](#)

什么是唇裂

唇裂又称为兔唇。迷信说法是孕妇在怀孕时吃了兔子肉，或者看见了兔子，生下来的小孩就有兔唇。这种说法是不科学的，兔唇是一种较常见的先天性畸形。在胎儿时期，面部由几个部分合成。当某种因素障碍了部分的正常融合时，便出现唇裂。发生原因尚未明确，可能与下列因素有关，一个是孕妇感染、营养缺乏、乱用药物、遗传等。

什么是唇腭裂？

谢邀！

腭裂儿童，被称为上帝亲吻过的天使，然而每一个天使都在等待一个“坚强的微笑”！

什么是唇腭裂？

唇裂又名兔唇，腭裂又名狼咽，严格来说，唇裂和腭裂是两种不同的病变，唇裂是指上唇形成单侧、双侧或正中的裂隙。腭裂是指腭部发育病变，造成腭部中央形成裂隙，有的会使口腔与鼻腔的相通。现实中，这两种畸形病变并存率非常高，所以被统称为唇腭裂。

腭裂的表现都有哪些？

目前国内腭裂分类，依据硬腭和软腭部的骨质、黏膜、肌层的裂开程度及部位进行分类；

- 1、软腭裂（软腭：位于腭的后1/3，其基础是横纹肌，表面也为粘膜被覆），仅软腭裂开，有时只限于腭垂。
- 2、部分腭裂。软腭完全裂开伴有部分硬腭裂（硬腭是全腭的前三分之二部分，骨质为主）；有时伴发单侧不完全唇裂。
- 3、单侧完全性腭裂。自腭垂至切牙孔完全裂开，或延伸直抵牙槽突。或与鼻中隔相连。或有时裂隙很宽至发同侧唇裂。
- 4、双侧完全性腭裂。常与双侧唇裂同时发生，裂隙在前颌骨部分，各向两侧斜裂，直达牙槽突；鼻中隔、前颌突及前唇部分孤立于中央。
- 5、少数非典型的情况：如一侧完全、一侧不完全；腭垂缺失；黏膜下裂（隐裂）；硬腭部分裂孔等。

唇腭裂的患病率是多少？

据统计，我国唇腭裂的发病率约为1.624：1000

唇腭裂的发病有性别差异吗？

据统计，唇腭裂的发病差异不大，男女比例为1.5：1。

为什么会得唇腭裂？

唇腭裂的确切原因和发病机理，目前尚未完全明了，推断为多种因素的影响而非单一的因素所致，可能引起唇腭裂发生的发病因素有遗传因素、营养因素、病毒感染、内分泌的影响、药物因素、物理损伤因素和孕期烟酒影响因素等等。

先天性唇腭裂什么时间能够检测出来？准确率如何？

胎儿4-5个月后，孕期不少于22到26周时，可以进行筛查是否为唇腭裂，检查手段为一般超声、排畸B超、四维彩超等。但准确率并不能达到100%，其筛查结果有时受婴儿体位，体内环境等不定因素影响。

唇腭裂会带来哪些危害和影响？

- 1、影响容貌正常发育，特别是唇裂损伤带给个人很明显的外表缺陷。

2、唇腭裂都会影响正常的发音，唇腭裂患者普遍带有严重的腭裂语音障碍。主要表现为开放性鼻音或其他构音障碍。

3、唇腭裂幼儿因为口腔闭合不严，导致吸吮及吞咽功能缺陷，经常会发生吸乳困难，

4、唇腭裂患者可能存在牙列不齐，咬合异常，牙齿萌出，影响正常咀嚼进食。

5、很多腭裂使得口腔与鼻腔相通，鼻内分泌物与口腔进食可能会产生交流，造成局部感染。

6、唇腭裂引起的口腔闭合功能不全，会造成口腔压力不正常，进而影响中耳气流平衡，还易引起咽鼓管及中耳的感染，因此有些患者常有轻度听力障碍。

唇腭裂的治疗需要到哪些专家？

唇腭裂的成因复杂，表现多样，经常涉及多个器官的功能修复，是一项繁琐、精细的序列工程，需要儿科医生、整形外科医生、口腔正畸科医生、正颌外科医生、耳鼻喉科医生、语音治疗师等成员。可以说是一项繁琐且需长时间康复的序列工程。

多大的孩子做腭裂序列手术合适？

这个需要以专家检查的结果和评估鉴定为准，不要听风跟风，一般情况下，6个月-2岁要完成腭裂修复手术。因为这个期间是孩子的言语语言启蒙黄金期。

唇腭裂的治疗原则

手术治疗。唇腭裂的患者普遍要经过至少3次以上的序列手术治疗，通过手术治疗为正常吸允、吞咽、语音、听力等生理功能的恢复创造条件。除了手术治疗恢复器官功能外，最重要的是进行语音障碍矫正。因为三次以上的手术治疗期间，很多都是幼儿语言的发育启蒙黄金时间，这段期间产生的语言语音障碍，需要矫正和康复更需要今早实施。

如果家庭困难，有什么渠道进行求助？

因为很多唇腭裂患儿出现在偏远山区或贫困地区，针对这些贫、孤、残、遗等特殊情况的腭裂患儿，社会上有一些民间慈善机构，例如“微笑列车”、“微笑行动”、“嫣然基金”等，他们和各大城市条件较好的医院合作，致力于为唇腭裂患儿免费进行手术以及术后指导，具体求助可去当地民政或残联进行咨询。

为什么有很多人带孩子做舌系带手术？

谢邀！

影响与原因

舌系带确实是一个儿童发育期间常遇的问题，舌系带发育异常会带来二个方面的影响：

1、在婴儿哺乳时期，吮奶时，由于舌系带过短，会影响舌的运动，从而影响婴儿的吸吮能力。通常表现为不能将舌前伸超过牙龈，在吸吮时不能很好地包绕乳头形成密封，有时轻微情况可通过调整喂养姿势和方式解决，但如果严重影响哺乳的情况下，须由医生判断。

2、由舌系带指挥牵引着舌头在口腔内配合着其他肌肉、功能器官，在灵活的运动中，才能发出各种平舌音，卷舌音，翘舌音等。如果舌系带过短，会影响舌头在口腔内的活动，影响吐字和发音，尤其对翘舌音、卷舌音、腭音及其他舌音影响较大，如汉语拼音字母中的“C和L” “R”、爷爷的“爷”奶奶的“奶”字音发音不准。

每个人的舌系带都有独特性，并非天生一样，根统计，舌系带过短的患病率大约4.2-10.7%，也有报道不到1%。目前尚未查阅到有对舌系带过短的统一鉴定标准，只是对舌系带过短的病理现象进行分类，如舌系带增厚、舌尖向内凹陷呈心形、舌尖运动受到影响等。这些判断的标准需要儿科或口腔科医生进行诊断。

分歧与意见

但很多儿科、口腔的科专家认为，部分家长带孩子做舌系带手术，有的是对孩子发育的误解，也有的是道听途说产生的担心，更有甚者是来源于周围迷信的误导。

例1、很多家长带着孩子到医院或语言障碍矫正学校都会先入为主，比如问：“是不是孩子的舌头有问题，是不是舌头下面的筋牵着呢？把下面的筋剪一下吧，我们院子的孩子剪过之后，说话就清楚了！”

例2、“大夫，人家都说我家孩子舌筋短，孩子爷爷奶奶说舌筋短的孩子犯忌，是不是应该趁早做手术？”

对于这些内心执着，心情焦虑的父母，完全理解他们此刻的心情。但是千万不能犯一叶障目不知三秋的错误。

应对与分析

一定要清楚一个事实，舌系带并不是语音障碍的唯一病因，语言病理学非常复杂，涉及学科类别非常广泛。语言障碍成因复杂，语言障碍表现类型较多，舌系带短并不是孩子说话不清的唯一原因或主要原因。

舌系带病理鉴定原则

1、舌系带器官的病患异常是什么类型，问题不是很严重。2、舌系带的功能障碍影响有多大。3、孩子产生语言障碍，舌系带是不是唯一原因。4、如果单纯为了语言矫正，术前舌系带的影响有多大，需不要手术。

因此，当发现孩子出现这种情况时，最好能带去医院请专业的医生诊断，一旦确诊为是舌系带过短，并确实，应尽早手术，如果不影响语言康复矫正，也可以不用手术，提前进行矫正。

总之，舌系带的治疗应该遵循个体化的治疗原则，切勿人云亦云，道听途说！

广东唇腭裂宝宝可以申请的补助

广东唇省腭裂宝宝可以申请的补助如下：

广东启动先天性结构畸形救助项目，主要针对发病率相对较高、有成熟干预技术、治疗效果好的先天性结构畸形，为患儿提供医疗费用补助，减轻患儿家庭医疗负担。

凡是在广东省项目定点医疗机构接受诊断、手术、治疗和康复的贫困患儿，满足临床诊断患有神经系统、消化系统、泌尿系统及生殖器官、肌肉骨骼系统、呼吸系统、五官等6类72种先天性结构畸形疾病、年龄18周岁以下（含）、医疗费用自付部分超过3000元（含）的贫困患者均可以申请救助。

根据患儿医疗费用自付部分，一次性给予3000元-30000元补助。患者法定监护人可通过定点医疗机构提出救助申请，申请时需提交身份证明、疾病和治疗证明、家庭经济困难证明三类申请材料。

唇腭裂的治疗方法有哪些

唇腭裂的治疗主要是通过整形手术来修复口腔结构和面部畸形。然而，根据唇腭裂的严重程度，需要考虑手术方式和最佳手术时间。治疗的最终目的是改善软腭，恢

复软腭的生理功能。手术后还需要进行语言训练，以形成正确的发音。当你长大后，你也需要去口腔科做口腔矫治。

关于广东唇裂畸形手术价格表，广东唇裂畸形手术价格表图片的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。